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Для ефективного функціонування кожне підприємство має включити до 

своєї структури відділ, який забезпечує контроль економічної безпеки, здатний 

оперативно реагувати на зовнішні та внутрішні чинники, приймати стратегічні 

рішення та ефективно реагувати на кризову ситуацію. Багато підприємств уже 

мають такі відділи, але вони завжди не забезпечені чіткими механізмами або 

інструментами і вирішують завдання ефективними методами. Впровадженням 

конкретних регуляторних механізмів більшість підприємств могли б ефективно 

вирішувати свої завдання та захищати свою діяльність від економічних ризиків 

у найкоротший термін. 

Сучасна концепція забезпечення економічної безпеки підприємства 

базується на тріаді управлінських цілей: «інтереси» – «загрози» – «ресурси» [1], 

при цьому домінуючими є економічні інтереси підприємства. Захист їх 

забезпечується відповідним механізмом, складністю якого пропорційної 

різноманітності економічних інтересів підприємства [2]. 

Для досягнення ефективного управління підприємством іншими 

методами, одним із яких є створення внутрішнього відділу контролю 

економічної безпеки. Таким чином, потреба в забезпеченні економічної безпеки 

підприємства передбачає використання його організаційної структури та 

створення відповідного відділу. Однак із наявних уже служб безпеки на 

сучасних вітчизняних підприємствах виникає питання щодо доцільності 

створення нового структурного відділу [1]. 

Для вирішення різноманітних проблем, пов’язаних з економічною 

безпекою, застосовуються різні механізми та інструменти, залежно від 

характеру проблеми. Механізм забезпечення економічної безпеки використовує 

законодавчу базу при виникненні проблем із зовнішнім середовищем або на 

державному рівні. Це може включати боротьбу з монополістами, протидію 

нечесній конкуренції, прийняття управлінських рішень та дій на різних рівнях, 

якщо проблема почалася на підприємствах, таких як збій в роботі основних чи 

оборотних фондів, зміна управлінської ієрархії, перехід на нові технології і т.п. 

Рішення цих проблем може бути прийнято лише після повного аналізу та 

розгляду альтернативних варіантів рішення. 

Термін "механізм" є неоднозначним і його різні введені підходи до 

визначення. Механізм забезпечення економічної безпеки підприємства 

представляє собою комплекс засобів і методів, які впливають на процес 
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управлінських рішень для забезпечення безперервного економічного розвитку 

підприємства. Він включає чотири основні підсистеми, які використовують для 

вирішення внутрішніх та зовнішніх проблем. 

Перша підсистема включає системи моніторингу, оцінки фінансового 

стану, ідентифікації загроз і ризиків, прогнозування банкрутства тощо. Друга 

підсистема охоплює індикатори економічної безпеки, нормативні оцінки та 

індекси. Третя підсистема пропонує різні варіанти рішень, таких як 

маневрування ресурсами, зміни в стратегії, застосування санкцій чи стимулів. 

Четверта підсистема включає правові основи, які можуть використовуватися 

для усунення проблем, таких як правова, інформаційна, кадрова, організаційно-

управлінська. 

Для забезпечення максимальної ефективності виробництва підприємству 

необхідно створити внутрішні відділи контролю економічної безпеки, які 

оперативно виявляють ризики, компенсують фінансові збитки та формують 

резервні кошти. Такі відділи повинні працювати за чітко визначеним і 

структурним механізмом, який дозволяє максимізувати їх результативність. 
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Тема є дуже актуальною в контексті сучасного енергоспоживання та 

сталого розвитку. Оскільки світ прагне скоротити викиди парникових газів і 

перейти на більш чисті джерела енергії, розуміння того, як можна ефективно 

використовувати електроенергію в цих повсякденних сферах, має вирішальне 

значення. Крім того, технологічний прогрес та зміни в енергетичній політиці 

впливають на способи використання електроенергії для опалення, приготування 

їжі та гарячого водопостачання, що робить цю тему надзвичайно актуальною як 

для споживачів, так і для політиків, які прагнуть зробити обґрунтований вибір 

для більш сталого майбутнього. 

У дослідженні оцінюється техніко-економічний стан енергетичного 

сектору Сумської області, включаючи джерела енергії, структуру споживання 

та проблеми, що впливають на якість життя місцевого населення. 

Підкреслюється важливість конкуренції на ринку послуг, впровадження 


